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Ata da 16ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
08 de Junho de 2018. 

 

 
 
Aos 08 dias do mês de Junho de 2018, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 
Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 
1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 
ordinária, solicitando ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores  
de acordo com o livro de presença estavam presentes 07 Vereadores que compõe o 
Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Wagner Magalhães, Flavio 
Marcio, Gilson Serra, Rodrigo Rayol, da Vereadora  Maria de Lourdes. Não havendo 
expediente pra ser lido, o Presidente passou para o horário de liderança fez uso da 
palavra o Vereador Machado, neste horário de liderança do Democrata, quero dizer 
aos nobres companheiros de outros partidos que compõe esta casa, ontem foi o 
lançamento da candidatura do Deputado Marcio Miranda ao Governo do Estado, foi 
uma festa muita bonita e vamos pra luta companheiros. Pediu a palavra o Vereador 
Vanderson, o que me traz hoje a tribuna é a questão do Projeto de Resolução de uma 
emenda na Lei Orgânica, que dei entrada e teve um parecer contrário mais eu passei 
despercebido na questão da Lei Orgânica tem que ter um terço das assinaturas dos 
Vereadores. Então estou colocando outro projeto de resolução a emenda na Lei 
Orgânica colocando a disposição dos Vereadores que queiram assinar nesse projeto.             
Fez uso da palavra o Vereador Rocha Netto, saudando o público presentes, como 
líder do Partido dos Trabalhadores, no dia 18 de maio de 2018, dei entrada em um 
oficio circular protocolei nesta casa solicitando de V. Exª, o vídeo da sessão realizada 
no dia 09 de maio, na sessão que aconteceu o Sr. perguntei para o lº Secretário se 
havia algum expediente e o secretário disse que não tinha, gostaria de obter uma 
resposta  a respeito  da solicitação  do  vídeo  da  sessão  do dia  09 de maio de 2018.      
Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Usando da palavra o 
Vereador Marcio Vanderson, para apresentar 03 emendas aditivas para apresentar 
nesta Casa ser inserida na LDO exercício de 2019, 01- no Art. 2º, § 2º do inciso XVII, 
possibilitar através do incentivo financeiro a chance de custeio em ajuda de custo a 
atletas de baixa renda, será substituído pelo seguinte: valorização do esporte e 
lazer como meio de melhoria de qualidade de vida da população paraense e ajuda 
de custos e atletas que  participaram de campeonatos municipais, estaduais  e 
nacionais, futebol, vôlei, handebol, basquete, skate, ciclismo, jiu-jtsu,  surfe. 02- 
no Art. 2º, § 2º, do inciso XXVI, apoiar estrutural e financeiramente as manifestações 
culturais, religiosas e sociais no Município, será substituído pelo seguinte: Apoiar 
estrutural e financeiramente as manifestações culturais, religiosas e sociais no 
Município, especialmente com ajuda de custo apoiando as quadrilhas juninas. 
03- no Art. 39, § 6º, para fim de atendimento no disposto do artigo 169, § 1º, inciso II, 
ficam autorizadas as concessões de quaisquer vantagens, correção e /ou atualização 
dos salários dos servidores municipais, desde que obedeçam as exigências impostas 
nos incisos e parágrafos do art. 40, limites e o montante de gastos com pessoal não 
ultrapasse os limites estabelecidos no inciso III do art. 19, inciso III, alíneas a e b do 
art.20 da lei 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal- LRF, será substituído pelo 
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seguinte: Para fim de atendimento no disposto do art. 169, § 1º, inciso II, ficam 
autorizadas as concessões de quaisquer vantagens, correção e/ou atualização 
dos salários dos servidores municipais, incluindo vale alimentação, desde que 
obedeçam as exigências impostas nos incisos e parágrafos  do art. 40, limites e 
o montante de gastos com pessoal não ultrapasse os limites estabelecidos no 
inciso III do art. 19, inciso III, alíneas a e b do art. 20 da Lei 101/2000 Lei de 
Responsabilidade Fiscal-LRF. Pediu a palavra o Vereador Rocha Netto, para fazer 
a leitura do oficio circular datado de 08 de junho de 2018, está solicitando para o Sr. 
Presidente Marcelo Maia Teixeira, copias dos seguintes documentos: 01- 
regulamentação de nº de vagas. 02- número de concursados que ainda estão 
trabalhando. 03-cópia da legislação de criação dos cargos da Câmara Municipal de 
Salinópolis. Pediu a palavra o Vereador Tonhão, vindo hoje a esta tribuna porque ontem 
em Belém, foi lançado a candidatura do nosso futuro Governador do Estado Márcio 
Miranda, quero parabenizar os Vereadores que estiveram presentes, dizer que isso é 
o início de uma grande batalha que teremos pela frente até porque Márcio Miranda é 
nosso partido do DEM, estamos juntos nessa caminhada com o grupo do Prefeito Paulo 
Henrique. Em seguida o Presidente passou para a 1ª Parte: Colocando em 
aprovações as atas da 14ª reunião ordinária realizada no dia 24 de maio, 15ª reunião 
ordinária realizada no dia 30 de maio, em seguida foram aprovadas por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Depois passou para 2ª parte, não tendo matéria para ser 
discutida fez uso da palavra, para informar que sempre faço as colocações para os 
Vereadores, temos o Portal da Transparência onde está tudo aquilo que no decorrer 
do ano de 2018, inclusive segunda feira vou convocar os Vereadores ou até na próxima 
sessão, hoje temos 04 funcionários contratados tudo dentro da legalidade não é o 
Presidente Marcelo Maia, Vereadores Nilson, Tonhão, Machado, Zé de Homero, que 
tem 02 ou 03 funcionários, cada funcionários foram estabelecidos normas não a critério 
do Presidente nem da mesa foi de acordo com que a Câmara pediu onde estavam 
exercendo aqueles cargos que estavam faltando temos motorista, auxiliar 
administrativo, serviços gerais, vou procurar com o Jurídico se tem como encontrar no 
portal, outras situações que queiram procurar saber a mesa se coloca a disposição 
tanto pra Vereador como pra população do nosso Município, quero parabenizar o 
Jurídico da casa juntamente com o Controle Interno, já selaram o compromisso do 
primeiro semestre está só esperando finalizar junho para que possamos dá o contra pé 
inicial para o mês de agosto, fomos ao TCM, juntamente com os Vereadores 
recebemos elogios agora as dúvidas elas vão acontecer e aparecer, Vereadores que 
tem dúvida da administração da mesa junto a população tem o portal da transparência 
ou a Câmara se coloca a disposição pra transparecer que queiram saber alguns 
detalhes. Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 14 de junho 
no horário regimental. E para constar Francisco Machado Ferreira, 1º Secretário lavrou 
a presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 
Manoel Pedro de Castro, 08 de junho de 2018. 
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